

## **Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России"**

«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и всегда является большим зимним праздником. Количество ее участников увеличивается из года в год. В этом году массовая лыжная гонка была организована на территории лыжной базы с. Агинское.

Команду нашей школы представили 18 человек.

Победителями гонки стали:

I место - Овсянникова Наталия, 7а

II место - Горюхин Николай, 8в

III место - Акулов Сергей, 6в

III место – Девальд В.Ф., преподаватель ОБЖ

**Поздравляем победителей и участников акции!**